

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2.— pengő. Egyes szám ára: hétköznapi 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Károlyi utca 10. sz. Telefonoson 15. Magánhírekért állandóan szolgálatban állunk. Állandó hirdetőhelyek rendelkezésünkre állnak.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Mussolini és Hitler tárgyalásai

Mussolini és Hitler pénteken délelőtt Velencében nagy katonai parádén vett részt, délután pedig a két kormányfő egy torpedónaszád fedélzetén újabb megbeszéléseket folytott. Hivatalos jelentést még nem adtak ki a tanácskozásokról. A befentesek azonban arról tudnak, hogy Mussolini főleg két dologban igyekezett politikájára megváltoztatására rábírni Hitlert. Az egyik a Népszövetségbe való visszatérés, a másik pedig Ausztria békenyhagyása. A Népszövetségbe való visszatérésre megvan Hitlerben a hajlandóság, de bizonyos feltételekhez köti és Mussolini kilátásba helyezte, hogy a feltételek teljesülése érdekében el fog járni az érdekelt hatalmaknál, első sorban Franciaországnál. Ami az osztrák kérdést illeti, ebben inkább mutatóként engedékenységét a cancellár, mert az az álláspontja, hogy Ausztriának a horogkereszthez, illetve Németországhoz való csatlakozása ez idő szerint nem aktuális. Minden esetre

azonban ragaszkodik hozzá, hogy Ausztriában megszűnjön a horogkereszt üldözésére hirdetett diktatura. Mussolini Dollfussal való korábbi tárgyalása alapján ígéretet tehetett Hitlernek, hogy Ausztria csak addig tartja fenn a diktaturát, amíg a horogkeresztesek nem teszik a fegyvert. Bárminő szövetség megkötéséről nincs szó a velencei találkozón. Mussolini elegetmond a tárgya, ha felélesztik a négyhatalmi paktumot és kezdeményező lépéseket fog tenni, hogy a négyhatalmi paktum aláírása mielőbb jöjjön össze és tisztázzák azokat a kérdéseket, amelyek akadályai Németországnak a Népszövetségbe való visszatérésének. Ezt a megoldást Hitler is elfogadhatónak tartja. Szó volt a tanácskozáson az olasz-német-lengyel-osztrák-magyar együttműködés lehetőségéről is.

Hitler ma délelőtt Velencéből visszarepült Berlinbe.

Japán ajánlat a román hadsereg felszerelésére

A japán kormány felajánlotta a román kormánynak, hogy olcsó áron teljes egészében újra felszerelje a román hadsereget. Rendkívül olcsó fegyverekkel hajlandó ellátni Japán az egész román hadsereget s ezenkívül román területen muniციогvart építene, melyekben japán szakértők vezetése alatt készülnek a legmodernebb löszerek, a világgiazi áráknál 25 százalékkal olcsóbban.

Béke Arabiában

Délarabiában elűt a harc zaj. A rövidesen aláírandó békeszerződés elintézi a határ kérdését. További határozományok alapján mindkét fél lemond egymás területére vonatkozó követeléseiről, a jövőben megakadályozzák az egymás elleni cselekvéseket, száműzik az izgalmat és kölcsönösen kiszolgáltatják a gonosztevőket. A jövőben közös külpolitikát és közös arabs-politikát folytatnak és harmadik felekkel nem kötnek egymás ellen irányuló szerződéseket, támadás esetén pedig segítik egymást. — És Európa?

Németország nem fizet a külföldnek

A Birodalmi Bank elnöke kijelentette, hogy a Dawes- és Young-féle külföldi kölcsön törlesztéses fizetésére a banknak nem áll rendelkezésére megfelelő devizakészlet és ezért július elsejétől december 31-ig átmenetileg semmiféle kész átutalást nem eszközöl. Schacht azt mondja, hogy nincs szó fizetési képtelenségről, de Németország nem mehet tovább a pénzügyi politika terén, mert ez máris azt eredményezte, hogy a munkanélküliek száma hatmillióra emelkedett.

Nagy a kár a csehországi vetésben

A cseh földművelésügyi miniszter vetésjelentése szerint a május első felében beállott szárazság és a hónap második felében uralkodó hideg időjárás lényegesen gátolta a vetések fejlődését, amelyeknek állása az ország több területén aggodalomra ad okot. A rosszul telelő vetések nem erősödhetnek meg kelendőképpen. Szárak rövid, kalászuk ritka, úgy, hogy az idei termés előreláthatóan gyenge lesz. Sok vidéken, de különösen lazább talajon, már megindult a gabonák beszáradása és sárgulása.

Pusztító földrengés

Indiában óriási földrengés volt. Egész városok és falvak tűntek el a föld színéről, a halottak száma még növekedőlegesen sem lehet megállapítani. Indiának ezen a vidéken három évvel ezelőtt is volt hasonló erejű földrengés.

Az amerikai emberrablók garázdálkodása

Az amerikai Davenportban három fegyveres bandita elhurcolt egy rendőrtisztviselőt és egy sportklub titkárát. Valószínűnek tartják, hogy az emberrablók Dillinger bandájának tagjai.

Az égő kemencébe dobta ujszülöttjét

Sárrétudvar községben Nagy Sándor gazdálkodó felesége a múlt héten egy egészséges leánygyermeknek adott életet. Felült a szomszédoknak, hogy Nagyék portáját nem veri fel a gyermekszülés. A névtelen feljelentések alapján a csendőrség nyomozást indított. Vallatásra fogták Nagyné, aki hosszas vallatás után beismerte, hogy gyermeke holtan jött a világra és a temetkezési költségek megtakarítása céljából elásta az ujszülött holttestét. A csendőrök házkutatást tartottak és ekkor megdöböntő feltételezésekre jutottak. Nagyék nem csejtéből egy csecsemőlábszár és egy karcson került elő. Az asszony most már beismerte, hogy éppen kenyérsütésre készült, amikor a vajudas bekövetkezett és ujszülöttjét a befűtött kemencébe dobta. A csendőrök a gyilkos anyát beszéltetik az ügyészség fogházába.

Betűszedőből fölszentelt pap

A kalocsai érsek vasárnap szentelt pappá Bérés Andor volt debreceni betűszedőt. Bérés öt év előtt még az egyik debreceni nyomda szedője volt. Magántanulónként érettségizett a debreceni piarista főgimnáziumban és 32 éves korában bucsút mondott a szedőgépnek. Kispap lett. Teológiai tanulmányait kijűnő eredménnyel végezte és most, 37 éves korában a kalocsai érsek pappá szentelt a volt betűszedőt.

Üldözési mániában elvágta a nyakát

Kiskunhalason Kilencz Mihályné 83 éves matróna már régebbi idő óta üldözési mániában szenvedett. Tegnap egy őrizetlen pillanatban késsel elmetsette nyakát. Állapota életveszélyes.

A föld és a buza

körül folyik a tanácskozás a budapesti nemzetközi mezőgazdasági kongresszus mostani ülésén. Minden felszólaló meg egyezik abban, hogy a buza a világ legfontosabb kérdése, még a békénél is fontosabb, mert ha nincs baj a búzával, akkor jó sora van a föld művelőinek és a föld művelőinek a jóléte a legfőbb biztosítéka a világ nyugalmanak, békéjének. De ma nincs jóléte annak, aki ereje, verejtéke utolsó cseppjét is a földnek és a földért áldozza. A magyar földművelésügyi miniszter azt a megállapítást tette a kongresszuson, hogy rabszolgasorsuk van a mezőgazdasági termelőknek, mert csak azt kapják munkájukból és munkájukért, amit a rabszolgasors nyújt: az élet pusztító fennartását. Meg kell Európának értenie, hogy az európai béke és az európai nyugalom minden nemzetközi szerződésnél erősebben nyugszik a mezőgazdasági lakosság békéjén és nyugalman. Ezt a békét és nyugalmat kell biztosítani.

A nagyvárosi ember talán üres frázisnak veszi ezt a megállapítást, de mi, vidékiek, akik közel állunk a földhöz, nagyon jól tudjuk, hogy a legkomolyabb valóságot tartalmazza ez a szavak. Tengernyi gondja van a termelőnek, nincs egyetlen nyugodt napja, nincs ünnepe és nincs pihenője, minden perc a békéért és az aggodalmaké. Félő, hogy mindíg az éget nézheti, hol esőért, hol az eső szűnéséért, másik szemét nem veheti le a földről, a jószágról, két kezének teljes erejét kell állandóan a föld szolgálatába állítani és mit kap mindezzért? Boldog, ha megkapja azt, amire szűkösen mindennap szüksége van, megkapja a kenyeret.

Régebben is nehéz sora volt a föld művelőjének, de a munka jövedelme arányban állott a munka értékével. Fűretehették a jövedelmüket, ruházkodhattak, módosodhattak, gyarapíthattak. Most sem dolgozik egy gazda sem kevesebbet és mégsem tudja elérni a régi jövedelem arányait, pedig többet dolgozik már igazán nem lehet. Jövedelme visszaesésének a gazda semmiben sem oka, hiszen talán még jobbat, különhet termel, mint a régi időkben. De a nemzetközi gabonapiacok mégis kevesebbre értékelik a munkáját. Ezzel nemcsak a gazdát teszik tönkre, hanem az egész világot, minden foglalkozási ágat. A föld termésének teértékelése idézte elő a gazdasági válságot és azt az elégedetlenséget, nyugtalanságot, amely miatt állandóan veszélyben van a világ békéje.

Nem a fegyverkezési konferencián döntött a világ békéje, hanem azon, helyreállítható-e a kiegyensúlyozott gazdasági élet és vele együtt visszajér-e a felkek nyugalma. A gazdasági élet kiegyensúlyozódása pedig attól függ, vajjon kiemelődik-e a termelő a mostani rabszolgasorból, elérte-e ismét azt a régi nyugodt életet, amely mellett virágozott az élet és mindenki, aki becsülettel dolgozott, megtalálhatta a megélhetését.

Ezt az igazságot már több országban felismerték, de még mindig vannak államok, amelyek önálló politikájukat, gazdasági elzárkózottságukat nem akarnak hozzájárulni ahhoz, hogy a buza elérhesse a termelésére fordított kiadások arányában álló árat. Ezeket az államokat kell meggyőzniük tudni a józanul látóknak és ezt a nehéz munkát végzi a mostani kongresszus. Nem parádés kongresszus ez, hanem az életért, a békéért, a nyugalomért, a jólétért harcoló komoly tanácskozás és megérdemli, hogy felfigyeljünk rá. Elitelték meggyőződtek, így az jogerős

Rülkérés
 ézet péntekre az
 íslna nem vált
 landóan esett az
 hanem az or-
 a meteorológiai
 hogy Közép-
 z északi, észak-
 Magyaror-
 ge másfél é-
 tel többet
 n a behozat-
 ult év máj-
 (engő), a kiv-
 illió pengő
 ériég tehát
 ummal zár-
 n 2.7 millió
 Az 1934.
 zozataunk
 ivataros zápor
 itelünk ér-
 illió pengő
 ériég az 19-
 inak 11.6
 a folyó-
 0.8 millió pe-
 A május
 y ugyanezen
 értékben en-
 szelt ta, a
 ylem forgal-
 enést mutat
 Kivitel
 gy mérték
 arvasmarha
 rgalma, V-
 józsef adóssá-
 utat a buza
 Dréhr Imre csa-
 napra beidézett
 an jelentek meg.
 hozzátar ozóit,
 akart a bíróság
 rábbi vallomá-
 et fel.
 család felségé-
 18.000 pengőért
 éhr azonban a
 Vass József más
 fordító.ta.
 ette a miniszter
 t a hagyatékat
 ztertanács a ha-
 terrel elhatároz-
 sságokat és az-
 Vass még tar-
 znak, megvásá-
 ncak kegyelet-
 a miniszteraná-
 ra kelt a pénz,
 ad segítvésésé-
 outlabbá teszi,
 yjátót a fátzat
 a vételárról, de
 hanem a bank-
 már meg is
 zárazsági hi-
 grott fel, m-
 andi forintos-
 guldott fel a
 Igen lény-
 kulása szem-
 Allamok term-
 esülhető, ez-
 millió bushel
 io bushel be-
 Egyesült All-
 zett Kanadá-
 van igen ke-
 mése folytát-
 nak. Amerik-
 portkvótájá-
 tina csökkent-
 azonban Ar-
 zható.
 Az euró-
 riában. Jugo-
 hét Vass Jó-
 — Eső
 szive. Rejt-
 lósi asszony
 zett, az ucc-
 szony roham-
 haza érhes-
 szerre össze-
 terült el a
 pitotta, hogy
 birta el a
 kezében ha-
 bb?
 t a szegény Jó-
 osabb enged...
 de azért verem,
 okosabb mint

NAPIHIREK

Szombat, június 16. — Róm. kath.: Régiszi sz. Fer. — Protestáns: Jusztin. Nap két: 4.02 óraker, nyugszik: 7.58 óraker. — Hold két: 8.00 óraker, nyugszik: 10.49 óraker.

Időjelzés: Elénk északnyugati szél, sok helyen eső vagy zivatar. A hőmérséklet — kivált nyugaton — kissé süllyed.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 11, árpa 9—11, zab 10—11, tengeri 9—10 pengő. — A budapesti terménytőzsdén buza tiszavidéki 78 kg-os 13.15, árpa 12.15, zab 14.20, tengeri 10.50 pengő. — Szállítási díj Szentés állomásról Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg-ként 157 fillér.

A választói névjegyzék összeállítása. Az országgyűlési képviselőválasztók új névjegyzéke május 16-tól június 14-ig közszemlén volt a városházán. A névjegyzékből történt kihagyás miatt nyolc felszólamlást adtak be a közszemle ideje alatt. A városi központi választmány a jövő héten ülést tart a felszólamlások elbírálására és a névjegyzék végleges egybeállítására.

Felebbezések a kéményseprői kinevezés ellen. Mikor a polgármester a hónap elején a 21 pályázó közül kinevezte a harmadik kerületi kéményseprőmestert, megirtuk, hogy a kinevezés ellen husz felebbezés fog beérkezni, minden mellőzött pályázó felebbezni fog. Tegnap már beérkeztek az első felebbezések. Mengy János turai és Nagygyörgy János irsai kéményseprő adott be elsőnek felebbezést. A következő napokra tömegesen várhatók felebbezések.

E héten nagy maradék vásár. Festők 55f.-től, sárga vászon 40f.-től a Brüll Áruházban.

Befejeződött a házadófelebbezések helyszíni szemléje. Bársony Oszkár pénzügyi tanácsos a pénzügyigazgatóság megbízásából hosszabb ideig Szentesen tartózkodott és helyszíni szemlét tartott azoknál, akik sokalták a házadólapjukat és új megállapítást kértek. Tegnap befejeződött a szemle, ennek eredményét a pénzügyigazgatásnál feldolgozzák és ezen az alapon rövidesen elbírálják a házadó ellen beadott felebbezéseket.

Az Americana július hó 7-én tartja táncot egybekötött kerti ünnepségét a Katolikus Kör kerthelyisében.

A hortobágyi rádióközvetítés után összeverekedtek a pásztorok. A rádió legutóbb a Hortobágyi pusztáról rendezett helyszíni közvetítést, utána megvendégelték a pásztorszereplőket. A csárdában zengett a nótá, szilajon ropogtak a táncot. Mikor a vendégek elhúzóztak, egyszerre felszabadult az ősi virtus, felhangzott a régi kiáltás: »Ki a legény a csárdában?« Pár perc alatt parázs verekedés keletkezett. Több sérülés történt, de a kemény hortobágyi legények nem mentek rendőrért, csendőrért, mert úgy gondolták, hogy egymás között ugyanis elintézték már a dolgot.

Háziszalonna és zsir legelőcsőbben és legjobb minőségben KISS Gergely-nél Vecseriutca

Elveszett Várady L. Arpád ucca 5 szám alól egy vörös tyuktarka (Uhlár) galamb. Nyomra vezető jelentse az autóbuszára, hol illő jutalomban részesül.

Agyvértódulás, szívszorogás, nehéz légzés, félelemérzet, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság, gyengeségi állapotok, munkaképtelenség a rendkívül enyhén ható természetes »Ferenc József« keserűviz használatával igen sokszor gyorsan megszüntethető.

NYIRI GÁBOR KÁROLY Shell kőolaj- bizományos — SZENTES —

KOSSUTH UCCA 32.

TELEFON: 21.

V árban, EZET áruban, áruforgban.

Adózott és adómentes raktár

— **Disznóhúst** és zsirnakvalót mérnek ki szombaton Kisgörgös ucca 6 sz. alatt.

— **Új hivatalos gyapjuárak.** Június 12-től további intézkedésig a következő hivatalos gyapjuárakat adták ki: finom szövetgyapju könnyű 171, közepes 155, nehéz 146, igen nehéz 132, középfinom szövetgyapju könnyű 155, közepes 146, nehéz 136, igen nehéz 124, durva szövetgyapju nehéz 127, igen nehéz 113, finom fésűgyapju könnyű 180, közepes 164, nehéz 155, igen nehéz 143, középfinom fésűgyapju könnyű 171, közepes 155, nehéz 146, igen nehéz 132, durva fésűgyapju könnyű 166, közepes 150, nehéz 141, igen nehéz 127, keresztzett fésűgyapju könnyű 155, közepes 143, nehéz 136, igen nehéz 124, cigájagyapju közepes 135, nehéz 127, igen nehéz 116, rackagyapju fehér közepes 109, nehéz 101, igen nehéz 93, színes közepes 93, nehéz 85, igen nehéz 78 fillér kilogrammonként.

A legdivatosabb női kötött bluzok óriási választékban 1.50P.- alka'mi árban kaphatók a Brüll Áruházban.

— **A Színházi Élet,** Incze Sándor hetilapjának új száma közli Gát Franciska gyónókönyvét, Szomorj Dezső a jubiláló Szerémy Zoltánról ír, Tauber Richard elmondja, mi a titka annak, hogy a tenoristákért egy rajonganak a nők, Karinty Frigyes felsorolja, ki kit játszana az irók közül a cirkuszban. Harsányi Zsolt egy új primadonnát Percze Zitát fedez fel. Bemutaja a Színházi Élet, hogyan néznének ki a bajszatlan irók bajusszal. Bus Fekete László érdekes regénye, és rengeteg érdekes cikke és gyönyörű képeken kívül három felvonás szindarab, szenzációs kotta, 32 oldalas Gyermekekújság, 64 oldalas Rádióvilághíradó és kézimunka-melléklet egészíti ki a Színházi Élet új számát, amelynek ára 60 fillér. Előfizetési díj negyedévre 6.50 pengő. Kiadóhivat: Budapest, VII. Erzsébet körut 7.

**Elsőrendű fiatal husok
Télvágású száraz szalonna
Tiszta sült zsir
Papp-féle téli szalámi
és felvágottak a legolcsóbb
napláron**

**Papp
hentesnél.**

**Nagyobb vételnél
árkedvezmény!**

SPORT

A vasárnapi mérkőzés

Vasárnap érdekes futballmérkőzés lesz az erzsébetkerti pályán. Az SzTE most játsza utolsó bajnoki mérkőzését és ellentéle a régi rivális HTVE lesz. A vásárhelyi csapatot felrészítették és az új összeállításban kemény ellenfélnek számít. Az SzTE-nek fontos ez a mérkőzés, mert ennek eredményétől függ, hogy meg tudja-e tartani az előkelő ötödik helyet a bajnoki tabellán.

**Géptulajdonosok
figyelmébe**

El ne felejtse mentőszekrényeit a **KISÉRI PATIKÁBAN** felszereltetni, a hiányokat kiegészíteni.

Ujabb érdeklődő jelentkezett a rendőrségen a briliáns mellű iránt

de ez sem volt az igazi tulajdonos

A csongrádi rendőrség által lefoglalt briliáns arany mellű iránt egyre többen érdeklődnek a rendőrségen. A lapunkban közölt felhívás széles körben váltott ki érdeklődést: előbb egy leány, tegnap pedig egy férfi jelentkezett a rendőrségen és érdeklődött az ékszer után. Elmondotta, hogy egy férfi arany mellűt adott kölcsön használatra a napokban egy ismerősének és attól tart, hogy talán elvesztette az illető az ékszer. Az általa adott leírás azonban nem egyezett a szóbanforgó női ékszerrel, így megnyugtatták, hogy nem az ő ékszeréről van szó.

Az igazi tulajdonos jelentkezését továbbra is várja a rendőrség.

Felelős szerkesztő és kiadó:

VAJDA ERNŐ

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentesen.

Gulyást keresek azonnalra, idősebb, bírós embert. Jelentkezés Peleői ucca 16, vasárnap reggel. 2834-17

Egy ágy és egy éjjeliszekrény eladó. Megtekinthető a mozi irodában. 2573-I

**Minden viszonteladónknál
kaphat kenyőrgyári
kenyeret!**

**Követelje olcsó kenyőrnket
fehér, félbarna és barna
minőségben!**

Olcsó! Izletes! Tápláló!

**Fájós és érzékeny lábakra
gyógycipőket**

ludtalp, bokasüllyedés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakszerűen készítenek, amelyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel Kiss Antal ortopéd cipész Szentés, Szürszabó u. 6.

**Vízvezeték- és fürdőszoba-
szerelés,** épület-lakatos munkák, —

**szereplés, vaskapuk, sírke-
ritések, valamint modern kály-
hák és takaréktűzhelyek** készítését leszállított olcsó áron vállalja

Lupták János

lakatosmester.

Báró Harucker ucca 32. (Ipartestület mellett.) Saját érdekében kérjen díjtalan költségvetést. — **Törött kerék** és mindenféle **gépre** speciális forrasztása.

**Ne feledje el,
hogy a mozi mellett
Gyarmati
fűszeresnél vásárolhat
fűszer és háztartási
cikkeket legolcsóbban.**

Uj

A meteorológusok szerint a jövő hét első szünésztől kezdve, pénteken a déli felhős felvonásokkal kezdődő eső nemcsak a szágban mind az országban, hanem Európában is, majd nyugati légáramlatok miatt.

Szombaton az észak-északnyugati szél erősödve hűvösebbé teszi a leveleket, a hőmérséklet csökken, szerte lesz, sok helyen eső alakjában.

A vasárnap délutánok, de vasárnapra ismét az idő következik.

Üzlet használatra az udvar...

Vass József
a Dréhr-pör

A Dréhr-pör Vass József által kiadott 6 számú albuma a vádirat szerinti rendszert követve a tanúk között a vádirat szerinti hallgatni. Ezért a kiadóhivat...

A miniszterelnök úr megrögzött miniszter igazságügyi vádirat szerinti adósságainak...

Dréhr Imre adósságait, melyeket a perem akarták, lott emlékére...

Az adósságait, melyeket a perem akarták, lott emlékére...

Az adósságait, melyeket a perem akarták, lott emlékére...

Az adósságait, melyeket a perem akarták, lott emlékére...

Az adósságait, melyeket a perem akarták, lott emlékére...

Az adósságait, melyeket a perem akarták, lott emlékére...

Az adósságait, melyeket a perem akarták, lott emlékére...

Az adósságait, melyeket a perem akarták, lott emlékére...

Az adósságait, melyeket a perem akarták, lott emlékére...

Az adósságait, melyeket a perem akarták, lott emlékére...

Az adósságait, melyeket a perem akarták, lott emlékére...

Az adósságait, melyeket a perem akarták, lott emlékére...

Az adósságait, melyeket a perem akarták, lott emlékére...